

我的“大白”爸爸

闵行区田园外语实验小学 三（6）班 王雨函

今年寒假，一场疫情袭击了我们的国家。开学的日子到了，但我们不能去学校上课，只能在家里进行“空中课堂”学习。爸爸妈妈上班去了，我只能留在崇明外公外婆家里。后来，妈妈担心我的网上学习，又把我接回了家里，回到家里，我才发现，爸爸不在家。

原来，新冠病毒又开始袭击外国了。我的爸爸是一名警察，3月份开始，他正式投入到机场的防疫防控工作中。爸爸在和我视频聊天时告诉我， he 现在是机场防疫防控指挥组的组长，任务是对每个从国外来的旅客进行登记检查并把他们送到隔离点。爸爸说，机场是上海这座城市的大门，只有守住机场，才能阻断病毒传播。我知道爸爸的工作很重要，但为什么爸爸都不回家呢？难道他不用休息，不要睡觉吗？

前些天，妈妈把央广记者采访爸爸的视频发我看，我看见爸爸穿着厚厚的白色防护服，脸上戴着白口罩，眼睛上扣着防护罩，从头到脚都是白白的，活像一只“大白”！我都认不出爸爸了。但我听到了爸爸熟悉的声音。听得出爸爸的声音都有些沙哑了，我真心疼爸爸。当天晚上我就和爸爸视频通话了，他问了我在家里网上学习的情况，还说等打完这场疫情防控的战役，他每天都回来陪我，还要和妈妈陪我一起去东方明珠塔玩，给我买喜欢的礼物……我真开心，爸爸时刻惦记着我和妈妈呢！爸爸告诉我他在机场和临时指挥部两头跑，有时候要忙到凌晨两三点才能睡觉。还给我讲了一个刚刚经历的紧张时刻：

3月18日的晚上，由于入境人员较多，爸爸和他的同事们在留验点一直忙碌到19日的凌晨四点才返回驻地，此时他们已疲惫不堪，倒头便睡。凌晨六点多，急促的电话铃声响起，疾控检测部门告诉爸爸，昨天晚上接收的一批入境人员中核酸检测查出一例呈阳性，正在进行复检，现在需要马上全面排查该入境人员的全部密切接触者。爸爸说接到电话顿时困意全无，再次“全副武装”赶到留验点。经过研究，认为只有最全面的排查才能确保万无一失。他立即组织民警分成三组进入“留观”酒店对当天近三百名入境人员开展逐房、逐人询问排查。经过四个多小时的地毯式排查，终于锁定了这名旅客所有的密切接触者。当他走出酒店，时间已近中午，脱下防护服，汗水已浸透全身。爸爸说这是机场专班组建以来第一次排查密切接触者，所幸，这名入境人员在随后的两次复检结果都呈阴性，警报解除了。听爸爸讲完，我真真切切地感受到了爸爸的工作真的很危险也很艰苦，虽然很心疼，但也让我由衷地为爸爸感到自豪。直到目前为止，我的大白爸爸还在每天忙碌着排查工作……

我的爸爸每天在疫情防控一线奋战，我也要好好在家里学习，上好每一节网课，不让爸爸妈妈操心担心。

春暖花开，我希望这场疫情能早点结束，我的爸爸能早点脱掉他的一身白色防护服，让“大白爸爸”变回原来的爸爸吧！